
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan       

Mata Pelajaran             

Kelas/Semester             

Materi Pokok               

Alokasi Waktu             

SMA Kr. Pandhega Jaya 

Bahasa Indonesia 

X/1 

Teks Anekdot 

2 x 45 Menit 

Tujuan Pembelajaran 

Selama dan setelah proses pembelajaran dilakukan, siswa diharapkan mampu memproduksi teks 

anekdot secara tertulis dengan memerhatikan struktur  

dan kebahasaan (Kd 3.6 dan 4.6) 

Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan 1. Siswa merespon salam dan pertanyaan dari guru berhubungan 

dengan kondisi dan pembelajaran sebelumnya. 

2. Siswa menerima informasi tentang kompetensi inti, kompetensi 

dasar, indikator, dan tujuan pembelajaran. 

Kegiatan Inti Kegiatan Literasi  

 Peserta didik diberi motivasi untuk melihat, mengamati, 

membaca dan menjawab soal PISA. 

Stimulus 

 Siswa mengamati video pembelajaran contoh teks anekdot 
 Siswa mengamati struktur dan kebahasaan terkait materi 

teks anekdot yang terkandung dalam contoh tersebut. 
Critical Thingking 

 Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi 

sebanyak mungkin hal-hal yang belum dipahami.  

Collaboration 

 Peserta didik dibagi dalam beberapa kelompok untuk 

bertukar informasi mengenai konsep teks anekdot 

Communication 

 Peserta didik secara berkelompok mempresentasikan 

diskusi kelompok dan ditanggapi oleh kelompok lain. 

Creativity 

 Peserta didik diberikan tugas untuk membuat video 

pembelajaran berkaitan dengan contoh teks anekdot 

 Peserta didik diberikan kesempatan untuk bertanya 

Penutup Motivasi dan Refleksi 

Penilaian Sikap  

 Lembar Pengamatan Diskusi 

Pengetahuan 

 Membuat Refleksi Pembelajaran melalui video 

pembelajaran 

Keterampilan  

 Secara berkelompok bermain peran tentang contoh teks 

anekdot 
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